



## 乘客落下万元首饰 的哥辗转完璧归赵

### 为了等失主,的哥放下空车牌,半小时没做生意

2月16日上午9时,家住连云港市海州小商品市场的王女士来到该市全福出租车公司,将一面“拾金不昧 品德高尚”的锦旗送到沈师傅手中,感谢他将落在车上装有金手链、金项链、铂金项链、银手镯、银锁还有现金共计近万元的财物包还给了她,让她很感动。

据王女士讲,15日那天受姐姐邀请准备一起到新浦看花灯,当天下午两点多钟她带着5岁的儿子和8个月大的女儿在海州小商品市场前坐上了全福公司的哥沈师傅的车,目的地是海连东路旺旺家园的姐姐家,由于带着两个孩子实在不方便,在下车时王女士不小心将一装有价值近万元金银首饰的手提式小包落在了车的后排座位上。

到了姐姐家约一个小时以后,王女士才发现随身携带的包不见了,心中不觉紧张起来,包内的首饰是她的母亲和婆婆买给她和两个孩子的礼物,不仅价值不菲,而且意义很大。

由于当时自己下车只顾带孩子,连车的颜色也没有记住,王女士一时不知如何是好,当晚在姐夫的提醒下,大家查看了小区门口的录像,得知王女士乘坐的是一辆全福公司的出租车,下午的哥曾在门口等了半个多小时。

原来,在送完王女士后,的哥沈师傅在搭载下一位客人时,客人发现了王女士丢在车上的小包,沈师傅根据回忆认为包就是之前乘客王女士的,在将车上乘客送到目的地后,沈师傅发现包内有多件金银首饰,于是他立即按下空车牌,放弃营运,驱车直奔旺旺家园,在

小区门口等了约半个多小时也不见失主出现,沈师傅只好掉头将包送到公司,工作人员通过包内一张电话卡上的号码当即与失主王女士取得联系,可是没有联系上。

晚上6点,抱着希望的王女士打电话到全福公司。当得知沈师傅早就将包交到公司时,她悬着的心才平静下来。

16日上午,王女士在姐姐的陪同下来到全福公司领取了失而复得的财物。她不停地表示感谢,并将一面锦旗送给了出租公司和的哥沈师傅。

李广新 王晓宇

## 被骂“没本事” 他竟将女友掐死

同居的小情侣花钱大手大脚,信用卡上欠了不少钱无力偿还。本想回家“啃老”,却被父母告知没钱。这下,女方不高兴了,连连抱怨男友没本事。冲动之下,男方将女方掐死。

2月14日是情人节,但对于淮安小伙陈亮来说,这是“情人劫”。昔日的爱人已经香消玉殒,而这一切就是他一手造成的。就在情人节这天,他杀害女友的案件也进入了审查起诉阶段。

事情要从4年前说起。那时候,陈亮刚刚通过网上聊天结识了女友张茵。两人都是80后,年龄相仿,自然有说不完的话。没过多久,他们就开始交往。虽然张茵的家人极力反对,但他们还是走到了一起。很快,他们同居了,并有了一个女儿,尽管如此,两人一直没有去领结婚证。说到底,他们自己并没有能力养活孩子。

陈亮将孩子放到了淮安老家,交给母亲抚养,自己则和女友一起到城里打工。两人赚得不多,但花销却不小,很快信用卡上的钱就透支了,无钱归还。去年11月17日下午,陈亮带着女友回到老家,他打的算盘是,和家里商量,让他们把自己的窟窿堵上。不过,回到家还没等他开口,母亲就说话了。

“银行最近经常打电话到家里,说你们两个人欠银行的钱,银行说找不到你们两个人,也不知道你们两个人在哪里,你和张茵也早点把欠银行的钱还了,省得人家总是打电话到家里来……”母亲表示,家里的钱带孩子贴补家用已经非常紧张,没有余钱给他们还欠款。听到母亲的话,陈亮的心里拔凉拔凉的,要钱的口他是张不开了。

回到自己房里,张茵就和他发生了激烈的争吵。“白跟你回来了,你要是有本事的话,根本不用回家说。你要是有本事,就不用求你妈……”女友的反复抱怨让陈亮十分生气,为了让她停止争吵,陈亮说:“你要再这样,我真能弄死你。”说着,还伸出一只手作势要掐住张茵

的脖子。倔强的张茵看到自己心爱的男友要掐自己,更是火冒三丈:“你弄,你弄,你要是不弄死我,你就不是人养的……”

听到这话,怒火中烧的陈亮将自己的手掐在了女友纤细的脖子上。被掐的张茵依然不求饶:“你要不把我弄死,我都不会放过你的。”就是这句话,让陈亮彻底失去了理智。他双手掐住了女友的脖子,越收越紧。很快,张茵就断了气。这时,陈亮也慌了。他先喊来母亲,又叫来左右邻居,还给张茵人工呼吸,但一切都已经晚了。

目前,陈亮因涉嫌故意杀人已被淮安市淮阴区检察院批准逮捕,此案现已进入审查起诉环节。

(文中当事人均系化名)  
杨叶 赵学刚 记者 陶维洲

## 刚谈的女友要视频聊天 醉驾往回赶,撞了!

刚谈的女朋友急着要视频聊天,男子醉驾摩托车往家里赶,没想到一头撞上了路边的一辆轿车,男子当场昏死过去。据海门包场交巡警中队办案民警昨天介绍,经过血检涉嫌醉驾的男子吴某不仅要接受刑事处罚,而且要负担自己不菲的医药费和他人的车损费。

30多岁的男子吴某家住海门港新区,从事铝合金生意。前不久,离异后的他经人介绍,和家住海门城区、做化妆品生意的女子杨某谈起了恋爱。大年初二上午,吴某来到包场镇走亲戚。中午,酒足饭饱后,亲戚提议到镇上的浴室去洗澡。于是,吴某开着摩托车和亲戚一起来到浴室。

正当吴某进入澡堂时,手机响了起来,是他女友打来的。杨某问他在什么地方,说想跟他视频聊天。为了不让女友产生误会,接完电话的吴某马上穿上衣服,发动摩

托车匆匆往家里赶去。就在吴某沿335省道由西往东行至包场镇街上时,在酒精的作用下他出现了意识模糊。恍惚之中,他驾驶的摩托车冲向路边,一头撞上停在路边的一辆轿车上。与此同时,吴某重重地从摩托车上飞出,撞在轿车上,又摔倒在地,当场昏了过去。过路的行人见状报了警。

很快,接到报警的包场交巡警中队民警赶到现场处置。民警见躺在地上的男子浑身酒气,昏迷不醒,便立即通知120急救车将男子紧急送至海门第三人民医院救治。经拍片检查,吴某右腿被撞断,右手手指骨折。医生立即采取了手术措施。在施救的同时,吴某被抽取血样送检。

一个多星期后,吴某的血检报告显示,其每100毫升血液中酒精含量为106.4毫克,超过醉驾标准。

陈莹 陆遥

## 为了姐姐遗愿嫁给姐夫 频频遭家暴,离了!

姐姐临死前将丈夫和儿子“托付”给妹妹照顾,妹妹便以身相许,可嫁给亲姐夫后遭遇频繁家暴,无奈只能到法院起诉离婚。近日,盐城响水县人民法院对这场持续不到一年的婚姻作出了一审判决,准予他们离婚。

2012年10月21日,盐城响水人王芳乘坐大客车从常州回家时发生车祸,临终前将妹妹王玲叫到身边,叮嘱她要好好照顾自己的儿子,不要让儿子受欺负。姐姐去世后,妹妹王玲每天都去姐夫史东家照顾孩子,连洗衣做饭都由她承包了,王玲此时内心已经决定要一辈子照顾这对爷俩。而史东似乎也感受到了这份爱意,只是迫于外界舆论而没有捅破这层纸。

2012年年底,王玲最终向父母摊牌,决定嫁给姐夫史东。最终,父母执拗不过,而史东也欣然

接受了这份爱情。王玲和史东没有举办婚礼,匆忙拿了结婚证后,便去了外地打工谋生。婚后的日子没有王玲预想的那样甜蜜和温馨。史东的性情大变,原本对姐姐说话都很温和的史东如今动辄对王玲拳脚相加。据王玲的好友小刘介绍,2013年3月12日,走投无路的王玲在家中喝农药自杀,幸好发现及时,此后她彻底绝望了,向法院起诉离婚。

庭审中,史东承认确实存在家庭暴力,但主要是因为前妻去世对他的打击太大,自己一直生活在阴影之中,导致性情转变。法院进行综合分析后,确认王玲和史东的夫妻感情确已破裂。2014年2月14日,响水法院判决准予王玲和史东离婚,并在家庭财产分配上适当照顾女方的利益。

(文中人物均为化名)  
王加冠 姜振军

### 淮安

## 群众路线教育 打造实境课堂

近日,记者从淮安市委组织部获悉,为深入开展党的群众路线教育实践活动,淮安打造了党的群众路线教育实境课堂。

作为革命老区,淮安利用现有的红色资源,紧扣第二批党的群众路线教育活动,重点打造了周恩来纪念馆、苏皖边区政府旧址纪念馆、新四军刘老庄连纪念馆、今日刘老庄村、德园等5个现场教学点。实境课堂力避说教,重在通过情境再现、问题引导、现场互动,使党员领导干部在聆听中自我反思,自我革新,自我升华。

“每个教学点都有鲜明的主题,比如周恩来纪念馆主题是‘为民务实清廉’,苏皖边区政府旧址主题是‘人民政权为人民’。”淮安市组织部活动办的工作人员介绍说。“怎么让党员干部在这些非常熟悉的地方受到感悟、得到教育,是我们实境课堂最关注的。我们根据群众路线教育实践活动的有关要求,对照教学点的主题,组织编写了教案,让党员干部在现场的课堂中对照标准找差距,查找自身‘四风’问题,反思问题的思想根源,树立为民务实清廉的道德标杆。”

目前,淮安市党的群众路线教育实践活动县处级干部轮训班正在进行,实境课堂也将成为全市1046名县处级党员领导干部的其中一课。

李鹏飞 季金晶

### 南通

## 不肯分手 一怒泼硫酸

一名已有家室的男子深陷婚外情,为和相好女友名正言顺结婚,离婚后的他找女友商量婚事,孰料遭到了女友的反对。一怒之下,男子用硫酸泼在女友脸上,将其毁容。2月16日,涉嫌故意伤害的男子张某被海门警方移送检察院,提请逮捕。

家住海门某镇的男子张某今年38岁。5年前,一个偶然的的机会,他结识了稍有姿色且小其六岁的女子黄某。一来二往,都有家室的两人从朋友关系发展到了婚外情。为了达到和情人结婚的目的,张某和结发妻子打起了冷战。而黄某也因和张某的关系被丈夫发现而离了婚。去年6月,张某如愿以偿,和妻子办理了离婚手续。满心欢喜的他自认为从此可以跟黄某名正言顺地结合在一起了。

岂料,去年年底,黄某提出分手,张某无法接受。他多次找黄某要求重归于好。吃了秤砣铁了心的她坚决不同意再跟张某来往,这让张某恼怒不已。

今年春节前的一天凌晨,双方相约在海门城区的一家酒店见面。谁知谈话刚开始,就爆发了激烈争吵。情绪失控的张某一转身,将装在不锈钢保温杯内的硫酸泼在黄某脸上。

城区刑警中队民警接到报警后,立即赶到现场,将黄某紧急送到海门人民医院救治。后经法医初步鉴定,黄某脸部伤势构成轻伤。目前,正在医院进行植皮手术,预计治疗花费将高达二三十万元。

陈莹 韩彬 陆遥